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Aoxknon 1. Oewpobiie T AOPIGTA OAOKAN PORAT
1 1
I:/2dx Ko J:/de
sin“x - cos x sin® x - cos® x

(1) No avaydyete to I xou J o€ OLOKANPOHATH pTOV GOVAPTICEDV HE KATAAAAN AVTIKATAGTACT).

(i) Ymohoyiote T adpioTar ohokAnpopata I xo J.
AdYon.

(i) @ewpodpe n cvvaptnon R(u,v) = , u, v # 0, éto1 oo

u? v
I= /R(sinx,cos x) dx.

IMapatnpoovpe 6Tt
1

u? - (—v)
dnrodn n R eivan meprtti) wg wpog v. (Ilpocoyn pnv prepdevteite pe To OTL 1) COVAPTNON CLINHITOVO givon
apTia - avTd dev Exel GEcT o€ AVTO TO oNpEeio.)

R(u,—v) = = —R(u,v)

ZOpQOVX pe To YYooTd To olokApopa [ R(sinz, cos ) dz avdyeton 6€ OMOKANPOUX p1THS COVAPTNONG

ePappOlovTag TNV AVTIKOTACTACT ¢ = sin .
‘Exovope dt = cos xdx ko

1 cos T 1
/ S’z -cosa / S’z - cos2a / t2-(1—1¢2) 7

2 22 = 1 — 2. Enopévag éyovpe ekppioel 0 I g

0.

OTOL 7O TAV® YPNCLHOTOcuEe OTL cos“xz = 1 — sin

, ) ) , 1
adP16TO OAOKApOpA TNG pNThHG cvvdpTnong f(t) = m

1o ohokMpopa J mwaipvoope Q(u, v) = u, v # 0, £€To1 IOV

ud 2’

J = /Q(sinx,cosx) dzx.

[Mapatnpovpe 6T 1 Q givon aptioe g Tpog to Ledyog (u, v), dnhadn

Q=) = o = = Q).

o) (0 ul

ZOHPOVA LE T YVOGTA TO OAOKAN POHO / Q(sinz, cos z) dz aviryeton 6€ OLOKANpOUX PTHS COVEPTNONG
ePopROLovTag TV AVTIKATAGTAGT ¢ = tan x.

dzx ko

'E dt =
KOVHE cos2 x

1 1
J= - da,
/sin4:r cos2 x x

1




Gpa BENODLE v ekpdioovpie TV TocdTnTa 1/ sint 2 covapticet Tov t. Agod ¢ = tan x éxovpe

sin z = t? cos®’ 2z = sin®x = t?(1 — sin® )
= sinz = t* — t*sin* 2z = sin (1 +1?) = ¢

2 t* 4 tt
sin”“ x e sin® x TERDE
b (1+1t2)?
sinfz ot
Eropévmg
1 t2 2
J:/<+'>dt
t4
(i1) Ymohoyiloope to I = / m dt wg covdptnon Tov ¢ ko petd avtikabiotoope ¢t = sinzx.

Moapatnpodpe 6T1 To KAAGHX ivan £k@pact Tov £2, Snhadh av OEcovpe s = 12 TOTE TO KAAGHX HETATPENETAL
1
oe ﬁ’ TO 0Toi0 aAVETAN EDKOAX WG EENG:
s(l—s

1 1 1 1 1

s(1—s) sTisTetice

1 1 1 1 1
I: _ = — _— = —— _ .
/tz(l_tQ)dt /tht—l—/l_tht t+/1_t2dt

Mo va Bpodpe To TeEAeVTAIO OAOKAPORX KAVOORE AKOHX Hiot AVAADGT) KAACHATOG,
1 1 1 1 1 1

Apa

2 (0-0D0+0) 21—t 2 14¢

Koartaifyoope
1 1 1 1 1 1 1 1
I=—Z4- | —dt+=- | —dt=——=-In|l—t|+ = -In|l+t|+c
PR I i N AL R
(To mpoTerlenTOIO OAOKANPOHA TPOKVTTEL [IE AVTIKATAOTAOT U = —t.) O@éTovTag Ticw ¢ = sin x €YOvHE

1 ) . 2
I= 3 <ln(1 +sinz) — In(1 —sinzx) — sin:c> +c.

Téhog vroroyilovpe To J. ESd dev yperdletar va avaAOGOVHE TO KAAGHA Y1I0TI O TAPOVOHAGTHG OTOTE-
Aeitan povo amd évaw 6po, To ti.

(1+12)2 /1+2t2+t4 /1 /2 / 12
J= | —FLdt= | ————dt= | = dt = dt ldt=——=—-+t+ec
/ # # gt et 58 it

AoV t = tan x TpoxONTEL
1

J =tanx — -
tanz 3tan3x

Aoxnon 2. Aiveton p € R. Aei€te 0trav p > 1 totTe

1 1
[ La-
1 xP p—1

evd av p < 1 1o mo TAV® YEVIKELPEVO OAOKApopa dev opileTar.




Adon.
YroBétoope 6T1 p > 1 xou Bewpodpe R > 1. Tote

R R —p+1
1 P R 1 1 1
/ da::/ e P dr = 2 ‘ :-(R’Hl—l):'(l—l).
1z 1 —-p+1h 1-p p—1 RP—

Eneidi p > 1 éyoope lim RP~! = oo kan covendg
R—o0

li =
Revoo RP1
Apa
R
1 1 1 1 1
lim —dr= lim ——- [1-— = (1-0)=——.
R—oo J; P R—oo p—1 Rp—1 p—1 p—1
Koataifqyoope 611
> 1 , R 1
— dx = lim —dr = ——.
1 xP R—oo J1 P p—1
Avp < 17totel —p > 0xot Rlim R = 400, Onog mo méwe €yovpe
—00
R
1 1
/ S dr=—— (R 1)
1 P 1—p
Yo k60 B > 1 kou &par
R
. 1 : 1 1

lim — dr = lim 7-(R" —1):+oo.
R—oo J1 xP R—oo 1—p

oo
Emopévmg to yevikevpévo olokA popa / - dx dev opileton yio p < 1. (K&mowx cuyypdppata avapépooy
1 X

© q )
— dr =400 otav p < 1.)
1z

Téhogav p =1,
R 1 R R
lim — dx = lim —dx = lim In(z) ’ = lim In(R) = cc.
R—oo J1 xP R—oo /1 T R—oo 1 R—o0

o0
2ovenmg TdA dev opileTan TO YEVIKEDPEVO OAOKAT PO / - dx.
1 X
Aoxknon 3.
(1) E&etdote moa amd Tor akOAOLON YEVIKEVEVX OAOKAN pOp T 0pilovTaN KOl GE AL TT| TNV TEPINTTMOT

vroAOYioTE TOL!
1 1 1
1 1 1
/2d:r, /d:c, /dw.
o r o T 0 VT

(i) Me pdon to mo ndvm epdTnpa yix towx p € R nepipévete va opileton 1o OAOKANPpOpPX
|
— dz;
o of
Awatonwote ko anodeifte Tov 16 vpIopd cag. Omov opiletar To oAoKApopX DTOAOYIOTE TO.
oo

T tapatnpeite ce oyéon e TO s dx (Acxnon 2);
1 X




Adon.
(1) 't k&Be > 0 €yovpe
1

1
1 11
[T
r T x lr T

1
/ 1d%‘: lnx‘lzlnl—lnr:—lnr
€T T
.

L 1 x/
[ e / =

Iaipvovtag To 6pro 6tav to 7 teivel 6to 0 and de€id £yovpe

—2f| 2(V1— 1) =2 —2r.

lim (—1 - ! ) = +o0, lim (—In7) = 400, lim (2 —2y/1)) =
r

r—0+ r—0+ r—0+
!
Apa Tat SVO TPOTA OAOKANPDOHXTH — dz xo / — dx dev opilovtal, ev®d TO TPITO OAOKANPOHA
0o 0o
1
/ — dx opileton xon givon ico pe 2.
o T
(i) Am6 0o MO VD EPOTNHA PAETOVHE OTL TO OAOKAN PO / s dx dev opileton Yo p = 1,2 evd
o T
1
opietan Y1 p = 1/2. Ioyopilopacte 6TL TO OAOKA PO / - dx opileton aw ko pévo av p < 1.
o T
o0
[apatnpodpe 6TL AVTO AEITOVPYEL COUTANPOPATIKA OE CYECT) L€ TO OAOKAN pOLL / o dx: cOppOVAL
1 X

(o.9]
1
pe Ty Acknon 2 To oAoKANpopX / - dx opiletan aw xon povo p > 1. (Mo p = 1 dev opileTon kKavéva
1 i

and AVTE T OAOKAN POHXTC.)
Mo va Sei€ovpie tov woyvpiopd pag Bewpodpe p € R pe p # 1. (Onwg €idape 6TO TPONYOLHEVO EPOTN X
1

1
70 / o dz dev opileton yix p = 1.) Tote y1o k&Be 7 > 0 €yovpe
x
s

1 1 —p+1
1 p
da;:/ z P dx = x

IS

P

1— 1 (1 — plep
B (1 r )

IMvwpiCoope ot lim,_,g+ % = 0 yio o > 0 kon lim,,_,p+ % = 400 yia a < 0. Emopévogav 1 — p > 0,
SnAadh av p < 1, 1oydet lim, o+ 7177 = 0 ko &pox

T

T 1 1 1
lim —dz = lim —— (1-r'"") = —,
r—0+ . xf r—0+1—p 1—p
Eropévog
1
1 1
—dr = ——, p <1l
o »f L—p

1
1
Amo T dAM ov 1 — p < 0, Snhadh av p > 1, oydet lim, o+ 7177 = 400 kou dpa 0 / - dx dev
o T

opiletat. AVTO ATOJEIKVVEL TOV IGYVPIGHS HOGS.

Acknon 4. Aiveton o ooveyng oovdptnon f : R — R.

(1) Av opiletar TO YEVIKEDHEVO OAOKAT PO / f(z) dx Seikre 6T

/_Zf( d:ﬂ—Rh_{r;o/ fa

4




(i1) Aei€te 6T1 TO AVTICTPOPO TOL TPOTNYOVUEVOL EPOTHHATOS deV 15 VEL YEVIK®, ONAadf propei vo
R oo
omdpyel 6to R to Op1o Rlim / f(z) dz alhé To yevikevpévo ONOKAp@pAL / f(z) dz va pnv
—0 J_R —0o0
opiletat.
2z

, r €R.
241 v

Yrodeién. Oswpiote tn covdptnon f(z) =

Avon.

o0
(1) Egpocov opileton To yeuIkeOPEVO OAOKAN PO / f(x) dz orapyer ¢ € R étor dote va opilovton Tl
oo

YEVIKEOPEVO OMOKAN POHOTO / f(x) dx, / f(x) dz ko

c

/f da:_/ fla dx+/f

Tote vrapyoov ta Opx  lim f () dz ko lim f () dx. Haipvoope Ry = Rk Ry = —R
1—> [e’e} Rl RQ—)OO c
(OnAadn) Bewpodpe 6T1 Ry = — Ro) xou €x0ovpe omd M0 TAV®

/0; f(z) dx = I%Enm/ch(x) dx+1%£nm/CRf(x) dx

= lim </;f(q;) dﬂc—i—/ch(a:) dz)

R
= lim / f(x) dzx
R—o0 —R
(i1) ' k&Be R > 0 ¢yovpe

R 2 R 2 1Y
/ xd:c:/ Mdmzlﬂ(ﬁ%—l) |}_%R:1n(R2+1)—ln(R2+1):0,

_pr2+1 _p 2241
L
apo vdpyel To Hpro hm 5 dx xou givon ico pe 0.
—R e + 1

Ao v dAA Y1 K&Be ¢ € R €yovpe

R
2
/ e = In(z? +1) ‘f =In(R?>+1) —In(c® +1) R o
(&

22 +1
, ) 2 , . 2
Apa dev opileton To —5—— dx xou enopévwg 00TE TO ——— dx.
c x241 oo T4 H1
, , . . ¢ 2z , ) ) ¢ 2r
(Opora pmopei va deier kaveic 6Tt lim —5—— dz = —oo kadpa eriong dev opileton to ——— dx).
R——oo Jp ¢+ 1 o T+ 1

Zyfpo:

2x

2+ 1’
oTNY TPACIVY KAl GTNV UTAE TEPLO)T| €iVal i0K KXl GTO OAOKANPOUX TPOGHETPOVTAL HE SoopeTikd tpdonpo. Me dAla Aoy

0 2x R oy X , L
5 dr = — dx, e1d1KdTEPA £YOVLE
_px?+1 0o 241 _pr2+1

5

ITio névw diveton n ypagiki mapdotacn tng f(x) = z € R. Aot eivon mepirTi] cLVAPTNOT, ETOPEVMG TO epPPadd




And v dAAn To epPadov mov kabopileTon and Tov Oetikd nudEova Oz ko Tn ypagikh Tapdotacn g f eivon dmepo ko yv

¢S] 0 Ro
avtd dev opileton To / 3 dzx. Tlapatnpodpe eniong 0T To dOpoicpo  lim / f(z) dz + lim / f(x) dz odnyei
o T2+1 Ri——o0 [, Ry—o0 J

GTNV OTPOCIIOPIGTI HOPPT OO — OO.




